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résultat d alcoolémie erreur

Par Fredymi, le 03/09/2021 à 14:41

J ai été contrôlé a 17h ayant bu exactement 25 cl de rhum a 11h45 ,près avoir souffle 5 fois 3
fois une erreur 2 fois positif taux 0.52 sachant que la moyenne es de 0,10 par heure comment
la machine a pu faire cet erreur qui va me coûter mon permis?

Bonjour,

Les formules de politesse (bonjour, merci) sont obligatoires sur ce forum...

Merci

Par janus2fr, le 03/09/2021 à 15:00

Bonjour,

Il faudrait avoir un peu plus de renseignements, mais par approximation, si vous êtes un
homme de 80kg et que le rhum est à 45°, la formule pour calculer votre taux à 12h est :

(250x0.45x0.8)/(0.7*80) = 1.6 g/l

En considérant une baisse du taux de 0.10 par heure, il aurait encore du rester 1.6-(5*0.10) =
1.1g/l vers 17h.

Donc un taux de 0.52mg d'alccol par litre d'air expiré mesuré, soit 1.04g d'alcool par litre de
sang parait logique.

Par youris, le 03/09/2021 à 16:36

bonjour,

ce lien pourrait vous être utilse:



procédure contrôle alcoolémie

salutations
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https://www.legavox.fr/blog/maitre-vanessa-fitoussi/fiche-procedure-controle-alcoolemie-volant-11981.htm#:~:text=La vérification de l'alcoolémie,par un éthylotest ou alcootest.

